



Likestillings- og diskrimineringsombud Bjørn Erik Thon sammen med Johanna fra Vidaråsen. Foto: Olav Helland

STIFTELSEN SOR

# Årsrapport

2024

# Innhold i rapporten



## **Konferanser**



SOR Digital+



## **Arrangement**



Tidsskriftet SOR Rapport



## **Sosialpolitisk arbeid**



Våre viktigste formidlingskanaler



## **Publisitet**



Prosjekt og samarbeid



## **Internasjonalt samarbeid**



Frivillighet



## **Mål for 2025**



Folka i SOR

# Kort bakgrunn

**I over 70 år har Stiftelsen SOR jobbet for bedre levekår, styrkede menneskerettigheter og gode tjenester til personer med utviklingshemming. Alle skal sikres mulighet til utvikling på egne premisser, og et aktivt liv i fellesskap med andre.**

2024 var et aktivt år, og alle våre aktiviteter bygger oppunder formålet til stiftelsen. Vi har også opplevd økt etterspørsel etter våre tjenester og kompetanse i året som har gått, men på grunn av begrenset økonomisk handlingsrom har vi ikke kapasitet til å møte alle behovene ute i fagfeltet. Den økte etterspørselen viser tydelig verdien og viktigheten av vårt arbeid. De marginale ressursene begrenser derfor stiftelsens mulighet til å oppfylle sitt mandat fullt ut, og kan i verste fall føre til at viktige initiativer for å styrke rettighetene og levekårene til personer med utviklingshemming ikke blir realisert eller fullført.

De øremerkede midlene vi får fra Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet (Bufdir) forsvarer kun ett fulltidsårsverk. Vi er i praksis avhengige av å hente inn eksterne midler for å opprettholde vårt aktivitetsnivå. Dette gir oss begrenset handlingsrom og påvirker både kvaliteten og bredden i våre aktiviteter.

Denne årsrapporten redegjør i det videre for våre aktiviteter i 2024 i henhold til søknad om midler fra Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet.

SOR ble bevilget **2.150.000** kroner i driftsstøtte i 2024.

Øvrige inntekter har vært på konferanser, SOR Digital+ og prosjekter. Se regnskap for 2024.

Stiftelsen har ved utgangen av 2024 i underkant av to årsverk ansatt. For å opprettholde aktivitetsnivået og sørge for tilstrekkelig med inntekter er vi i gang med å ansette én fagperson i full stilling.

## Vårt formål

Stiftelsen SOR arbeider med informasjons- og kompetanseformidling, fagutvikling og sosialpolitiske innspill, med særlig fokus på holdningsarbeid og bevisstgjøring om utfordringer og utviklingsmuligheter på feltet.

Stiftelsen SOR arbeider for å fremme utviklingshemmedes rettigheter gjennom samvirke med enkeltpersoner, frivillige organisasjoner, offentlige etater, fagmiljø og utdanningsinstitusjoner.

# Nøkkeltall

14683

Følgere på Facebook

579127

Visninger på Facebook  
(innlegg og videoer etc.)

6550

Timer streamet video

>2

Årsverk

315354

Sidevisninger på stiftelsensor.no

6

Nummer av tidsskriftet  
SOR Rapport

1245

Konferansedeltakere

95

Organisasjoner som abonnenter  
på SOR Digital+

<80

Frivillige

## Nøkkelord

Utviklingsfremming

Utviklingspotensial

Utviklingsmulighet

# Konferanser

I 2024 har vi arrangert tre konferanser. Én heldigital, og to fysiske. Under følger en kort oppsummering av årets arrangement.

## Mars 2024: Pårørende-samarbeid i tjenestene til barn og unge med utviklingshemming

Denne konferansen ble arrangert heldigitalt, og alle innlegg ble streamet direkte fra Frambu.

Det var 193 deltakere totalt (inkludert foredragsholdere og frivillige), hvorav 48 var betalende. Konferansen har totalt 2962 visninger (per 10.12.2024). Dette inkluderer også visninger fra SOR Digital+, og åpne tidsbegrensede forelesninger vi har lagt ut på vår hjemmeside. På grunn av et lavt antall betalende deltakere på UngSOR-konferansene, har vi valgt å utvikle tilbudet fra dagskonferanser til å forsterke produksjonen av relevant innhold, som særlig omhandler barn og unge med utviklingshemming.

## Mai 2024: ledelse og organisering

Denne konferansen ble arrangert i Bergen, og hadde 398 deltakere. Dette tallet inkluderer fysiske påmeldte, og folk som har registrert seg for digital deltakelse gjennom konferansesidene. Tallet inkluderer ikke antall personer som har sett konferansen via SOR Digital+. Konferansen har totalt 1796 visninger, hvorav 1037 visninger kommer fra SOR Digital+.

Evalueringen fra konferansen viser at deltakerne vurderer digital deltakelse til 9/10, og fysisk deltakelse til 7,9/10.

## Oktober 2024: tvang og makt

Vår høstkonferanse ble som alltid arrangert i Oslo, og hadde 654 deltakere. Dette tallet inkluderer fysiske påmeldte, og folk som har registrert seg for digital deltakelse på konferansesidene. Tallet inkluderer ikke antall personer som har sett konferansen via SOR Digital+.

Konferansen har totalt 3733 visninger, hvorav 2109 visninger kommer fra SOR Digital+.

Evalueringen fra konferansen viser at deltakerne vurderer digital deltakelse til 8,7/10, og fysisk deltakelse til 8,5/10.

Bent Høie innledet på konferansen om ledelse og organisering. Foto: Olav Helland



## Annet om konferanser

Majoriteten av foredragsholderne på våre konferanser mottar ikke honorar for sine bidrag. Det er også mange frivillige som deltar i forberedelsene og arrangementen av selve konferansen, men vi ser et potensial i at den frivillige andelen kan økes ytterligere. Se arbeids- og aktivitetsplan for 2025.

Alle våre arrangement høster svært gode tilbakemeldinger, og vi gjør alltid justeringer i henhold til de konstruktive tilbakemeldingene vi mottar. På grunn av et svært presset konferansemarked varierer påmeldingene noe, og vi vil i det videre sørge for at konferansene i enda større grad imøtekommer behovet som finnes ute i fagfeltet. Dette skal vi sørge for ved å justere og analysere evalueringsskjemaet vårt nærmere, samt foreta uformelle markedsundersøkelser i løpet av året.

# SOR Digital+

“SOR Digital+ er tilgjengelig, mulig å bruke når man vil, og kan tilpasses det enkelte tjenestesteds fokus

*Karin Erland, kommunalsjef for Bo- og aktivitetstilbudet i Trondheim kommune*

## Vår digitale konferanse- og kompetanseløsning

Vår digitale kompetanseløsning har blitt en viktig arena for kompetanseheving ute i tjenestene. Ved slutten av 2024 er det **95** kommuner, spesialisthelsetjenester og andre virksomheter som har tilgang på kompetanseløsningen. I tillegg har alle vernepleierutdanninger i Norge, både ansatte og studenter, tilgang til alt innhold vi produserer.

På SOR Digital+ legger vi ut alle konferanser, samt annet innhold vi spiller inn i løpet av året, eksempelvis webinarer og samtaler. Totalt har innhold fra vår Vimeo-konto blitt sett **6550 timer i 2024** (per 10.12.24). Dette tilsvarer **17,9 timer med faglig videoavspilling i døgnet**.

I 2024 har vi brukt deler av våre oppsparte midler til å videreutvikle kompetanseløsningen slik at SOR Digital+ i enda større grad imøtekommer behovene som vi erfarer at tjenestene har. Dette arbeidet ferdigstilles våren 2025.

# Arrangement

I 2024 har vi deltatt på en rekke arrangementer både som forelesere og som deltakere.

Vi samarbeider tett med kommuner, spesialisthelsetjenester, Utviklingssenter for Sykehjem og hjemmetjenester (USHT) og utdanningssektoren for å nevne noe.

Vi deltok også på verdenskonferansen om utviklingshemming (IASSIDD) i Chicago i august, der Britt-Evy Westergård og Camilla Hopen holdt flere forelesninger på engelsk om inkluderende forskning. Camilla ble dermed Norges første medforsker som presenterte på en internasjonal konferanse.



Britt-Evy Westergård og Camilla Hopen i Chicago i august 2024. Foto: Linn Løvlie Slette

# SOR Rapport

Hvert år gir vi ut seks nummer av tidsskriftet SOR Rapport. I 2024 har vi produsert og publisert følgende utgaver:

- 1-2024: Ordinært nummer med spredning i tematikk
- 2-2024: Temanummer om HELT MED
- 3-2024: Ordinært nummer med spredning i tematikk
- 4-2024: Temanummer om fysisk smerte
- 5-2024: Temanummer om seksualitet
- 6-2024: Temanummer om Alternativ Supplerende Kommunikasjon (ASK).

SOR har per 05.12.2024 **656 abonnenter av tidsskriftet**. I 2024 har vi hatt en jevn økning av abonnenter, og vi vil vurdere om tidsskriftet som helhet også bør publiseres i et digitalt format i 2025. Dette i tillegg til å utgis i fysiske eksemplarer som foregående år. Hvert nummer har et omfang på **55-90 sider**.

SOR Rapport har et minimumsopplag på **1400 eksemplarer**. Temanummer har vanligvis et opplag på **2500 eksemplarer**. Alle artikler legges enkeltvis ut på stiftelsen SOR sine hjemmesider etter ca. seks måneder, og disse benyttes i stor grad som kilde til kompetanseheving ute i tjenestene og i utdanningssektoren.

Redaksjonskomiteens medlemmer og artikkelforfatterne bidrar inn i tidsskriftet på frivillig basis. Tidsskriftets redaktør er Jarle Eknes, psykologspesialist og daglig leder i HELT MED.

# Sosialpolitisk arbeid, formidlingskanaler og publisitet

## Sosialpolitisk arbeid

For rapporteringsåret har vi blant annet skrevet hørings svar på NOU 2023: 13 "På høy tid".

Og som en respons på Profesjonelle Vergers Interesseorganisasjon (PVI) sitt hørings svar angående inkorporering av CRPD skrev SOR et brev til Statens Sivilrettsforvaltning (SRF) der vi ytret bekymring knyttet til PVIs forståelse av funksjonshemmedes rettigheter. Brevet ble signert av en rekke organisasjoner på feltet. PVIs hørings svar ble også debattert under Arendalsuka, og kommentert på SORs hjemmesider.

Ellers har vi som nevnt arrangert rettighetsseminar for personer med utviklingshemming i oktober 2024. Både Kultur- og likestillingsminister Lubna Jaffery og Likestillings- og diskrimineringsombud Bjørn-Erik Thon deltok her. Innspillene fra seminaret skal i det videre brukes til å påvirke politikken på feltet som gjelder personer med utviklingshemming.

Med en ny ansatt i 2025 er målet å intensivere vårt sosialpolitiske arbeid betraktelig, da dette er en viktig del av SORs mandat. Se arbeids- og aktivitetsplan for 2025.

## Formidling - egne hjemmesider

Våre egne hjemmesider er SORs viktigste kanal for formidling av nyheter, arrangement og andre faglige aktiviteter. Domenet stiftelsensor.no har fra 01.01.2024 til 05.12.2024 blitt besøkt **142.076 ganger**, og vi har hatt **315.354 ulike sidevisninger**. Noen av disse treffene kommer fra søkemotorer som for eksempel Google (47.499 treff) og sosiale medier (32.686 treff).

Vi har publisert **66 nyhetsartikler** i 2024. Vi har også brukt 2024 på å oppgradere egne hjemmesider, og vi vil avslutte dette arbeidet i 2025.

Stemmingsbilde fra rettighetsseminar i oktober 2024. Foto: Olav Helland



“Det er vanskelig å være sjef i eget liv når man blir tvangsflyttet.

Deltakere på rettighetsseminar 2024

# Sosialpolitisk arbeid, formidlingskanaler og publisitet

Vi har samtidig brukt noe av året på å utvikle nytt innhold på våre hjemmesider basert på fagfeltets behov. Vi mottar stadig spørsmål om hvilke begrep vi kan bruke, hva ulike begrep betyr, og hvilke vi bør være forsiktige med å bruke når det gjelder personer med utviklingshemming og deres tjenestetilbud. På senhøsten 2024 lanserte vi derfor Språkbanken. Innholdet her er en kombinasjon av frivillig og honorert arbeid fra eksterne bidragsyttere, og vi har høstet gode tilbakemeldinger på disse tekstene. Flere tekster er i produksjon, og publiseres i 2025.

**14683**

Følgere på Facebook

**579127**

Visninger av innhold  
på Facebook

**1261**

Følgere på Instagram

## Formidling - sosiale medier

Vi har **14 683 følgere på Facebook**, og våre facebookinnlegg har blitt vist **579127** ganger fra 1. januar 2024 til 14.12.2024. Dette inkluderer videoer, innlegg, historier og annonser. Fordeles denne synligheten utover årets 365 dager, vises innholdet vårt i snitt **1586 ganger i løpet av en dag**.

Vi har utover dette kun 1261 følgere på Instagram, selv om vi krysspubliserer noe. På Instagram når vi en yngre målgruppe, og målet er å trekke til oss enda flere unge følgere og bidragsyttere.

## Publisitet

Som de foregående årene har vi publisert kronikker og meningsytringer i riks- og lokalpressen, samt i fagbevegelsens kanaler. Vi har også blitt intervjuet om saker SOR arbeider med eller er opptatt av, og har på denne måten satt søkelys på bedre levekår, styrkede menneskerettigheter og gode tjenester. I 2024 har vi blant annet blitt intervjuet av TV 2, NFU sitt medlemsblad "Samfunn for alle", Handikapnytt, Vernepleierpodden, TV BRA og Fontene. I tillegg har vi publisert kronikker i Dagsavisen og Agenda Magasin.

# Prosjekt og samarbeid

“Takk til SOR som bidrar til å skape handlingsrom for videre aktivitet!  
Anders Johansen, leder av Nasjonalt nettverk for positiv atferdstøtte (PAS)

## Prosjekt

SORs hovedprosjekt i 2024 var å arrangere Norges andre nasjonale rettighetsseminar for personer med utviklingshemming. Vi fikk midler til dette seminaret av Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet (Bufdir), og arrangerte seminaret i tett samarbeid med dem. I tillegg inviterte vi Nasjonalt kompetansemiljø om utviklingshemming (NAKU), Norsk forbund for utviklingshemming (NFU) og OsloMet som medarrangører. Ferdigstilling av dette prosjektet skjer, etter avtale med Bufdir, i 2025.

## Samarbeid

Foruten å samarbeide med tidligere nevnte organisasjoner i seminaret *'Ingenting om meg uten meg'*, har vi samarbeidet tett med ulike fagfolk og organisasjoner på feltet. I 2024 har vi besluttet å legge Nasjonalt nettverk for positiv atferdstøtte (PAS) under SOR, noe som styrker samarbeidet med nettverket og nettverkets styringsgruppe betydelig.

Noen av de viktigste samarbeidene presenteres i tabellen under. Lista er ikke uttømmende, men sier noe om de styrer, publikasjoner, fagråd, styrings- og referansegrupper og nettverk vi aktivt deltar i. Vi mener dette gir en god indikasjon på ulike samarbeid i 2024. Flere av disse vil videreføres de kommende årene.

## SAMARBEID

## TIDSPERSPEKTIV

### Styreverv

Stiftelsen TV BRA	2020-2024
Downs Syndrom Norge	2024-2026
Solgården SA	2020-2025
Rehabilitation International Norge	2024-2026

### Prosjekt

Forberede, arrangere og slutføre seminaret <i>'Ingenting om meg uten meg'</i>	2024-2025
---	-----------

### Publikasjoner

Kapittel i ny fagbok utgitt på Universitetsforlaget	2024-2027
---	-----------

**Publikasjoner**

Ny fagbok om positiv atferdsstøtte (PAS) utgitt på Universitetsforlaget	2024-2027
Deltaker i Innovasjonsnettverk og utarbeidelse av ny innovasjonsfagbok (tverrfaglig og tverretatlig sammensatt).	Påbegynt, avsluttes i 2027

**Fag- og yrkesetiske råd**

Medlem i fagrådet til Nasjonalt kompetansemiljø om utviklingshemming (NAKU)	2024 - 2026
Medlem i FOs yrkesetiske råd	2023 - 2027

**Styrings- og referansegrupper**

Styringsgruppemedlem i nasjonalt nettverk for positiv atferdsstøtte	2022 - dags dato
Styringsgruppemedlem knyttet til fagboken 'Å slippe til! Nedbygging av funksjonshemmende barrierer'. Utgis på Universitetsforlaget.	Utgis våren 2025
Medlem i referansegruppe knyttet til evaluering av Statens Barnehus	Avsluttes 2025
Medlem i referansegruppe knyttet til rettighetsopplæring, USHT Agder	Avsluttes 2025
Referansegruppe for utvikling av animasjonsfilmer om diagnoser og rettigheter til bruk på barneskoler, i regi av Handikappede Barns Foreldreforening (HBF)	Startet høsten 2024

**Nettverk og arbeidsgrupper**

Medlem i CRPD-nettverk	2022 - dags dato
Skrevet og tilpasset det faglige innholdet på mulighetskartet (tilgjengelig på <a href="http://muligheterforalle.no">muligheterforalle.no</a> )	Avsluttet i 2024
Arbeidsgruppe for utvikling av ny norsk kompetansestandard for vernepleiere	Avsluttes 2025
Webinar i regi av Folkehelseforeningen	2024

## Nettverk og arbeidsgrupper

Fagutvalgsmedlem, Stiftelsen DAM

2020-2024

## Planlagte samarbeid og prosjekter i 2025

Utvikling av fire strekfilmer til bruk i rettighetsopplæring av personer med utviklingshemming. I samarbeid med Veivalg - et informasjons- og karrieresenter på Vestland

Utvikling av kortleste og illustrerte bøker om rettigheter. I samarbeid med Likestillingssenteret.

Utvikling av CRPD-filmer i regi av Autismeforeningen

Utvikle håndbok for rettighetsopplæring, i lys av prosjektet 'Ingenting om meg uten meg'

## Internasjonalt samarbeid

Som redegjort for tidligere har vi deltatt på den internasjonale konferansen om utviklingshemming i Chicago i august 2024. Her knyttet vi bånd til en rekke internasjonale forskere, og dette vil vi nyttiggjøre oss i 2025. Til vår høstkonferanse, som vies til de av oss med dyp og alvorlig grad av utviklingshemming, har vi invitert en anerkjent forsker fra USA på Norgesbesøk.

I tillegg har vi innledet et samarbeid med islandske og danske myndigheter som skal effektueres i 2025. I 2023 besøkte ansatte i SOR de svenske Intradagarne, her ble vi kjent med den svenske psykologen Bo Hejlskov Elvén. Bo ble derfor invitert på vår egen konferanse om tvang og makt i 2024, og innlegget hans høstet svært gode tilbakemeldinger.

Vinnere av SOR-prisen 2024, Johannes Tveitnes og Adam Berge. Foto: Olav Helland



# Frivillighet

Stiftelsen SOR har gjennom alle år vært tuftet på frivillighet. Hvert år bidrar mellom **50-200 personer i frivillig arbeid inn i stiftelsen**. Mye av det frivillige arbeidet er som tidligere beskrevet særlig knyttet til tidsskrift og konferanser, men det er frivillighet å spore i de fleste av SORs aktiviteter.

Vi har blant annet opprettet en frivillig referansegruppe som aktivt bidrar inn i utviklingen av SOR Digital+. I denne gruppen sitter det representanter fra kommune, ideell organisasjon (dagsenter) og akademia.

I 2024 delte vi for første gang ut SORs praksispris. Nominasjonene og innstillingen av vinneren til denne prisen ble behandlet av styret i SORs fag- og forskningsfond. For å øke graden av frivillighet i SOR, og for å skape en sterkere tilknytning til prisen ute i praksisfeltet, vil det i 2025 etableres en uavhengig jury bestående av seks medlemmer som behandler nominasjonene til SORs praksispris. Deretter skal de utarbeide sin innstilling. Denne sendes deretter videre til SORs fag- og forskningsfond som til slutt vedtar hvem som får prisen. Det er også forskningsfondet som deler den ut, da prisvinneren får prisen sin (reisegavekort) herfra. Styremedlemmene i forskningsfondet er ellers oppnevnt på frivillig basis.

SOR har initiert en ny fagbok om positiv atferdsstøtte (PAS). Denne skal i utgangspunktet gis ut i 2027. Forfatterne til denne boken mottar ikke honorar for å bidra inn i antologien. Det vil minimum være tilknyttet 20 personer i dette bokprosjektet, noe som styrker frivilligheten i SOR ytterligere.



Gruppebilde fra Norges andre nasjonale rettighetsseminar. Vi fikk staselig besøk av Kultur- og likestillingsminister Lubna Jaffery og Likestillings- og diskrimineringsombud Børn-Erik Thon. Foto: Olav Helland

## Et kort utdrag

# Mål for 2025

Se ellers arbeids- og aktivitetsplan for 2025

## 1

### Øke frivilligheten

SOR er synonymt med frivillighet. Å delta i frivillige aktiviteter vet vi også er skikkelig bra for helsa, så det vil vi satse mer på. Men på grunn av de begrensede ressursene SOR har, er det ikke alltid like lett å gjøre alt man bør gjøre. Vi anser likevel frivillighet som en av våre viktigste pilarer, og vil i 2025 satse videre på å bygge opp en kompetent, engasjert og dedikert gjeng med frivillige.

## 3

### Øke antall fysiske deltakere på konferansene våre

Vi har tro på kraften i gode menneskemøter. Konferansen i oktober 2024 viser at det er mulig å samle mer enn 400 stykker til en fysisk konferanse, selv om vi også har et digitalt konferansetilbud. Det er viktigere enn noen gang at fagfolk kommer sammen for å diskutere prosjekter, løsninger og muligheter på feltet, og vi vil jobbe målrettet mot at antall fysiske deltakere på våre konferanser øker i årene som kommer.

## 2

### Videreutvikle SOR Digital+

Vi er stolt av å bli ansett som en viktig kompetanseleverandør innenfor tjenestene til personer med utviklingshemming i Norge. Derfor har vi jobbet mye med å videreutvikle vår digitale kompetanseløsning SOR Digital+. I videreutviklingen har vi fokus på brukervennlighet og funksjonalitet, enklere administrering av abonnenter og styrking av de pedagogiske elementene. Dette arbeidet vil fortsette inn i 2025, og vi vil innhente tilbakemeldinger fra referansegruppa vår, samt fra flittige brukere av løsningen.

## 4

### Styrke vårt sosialpolitiske arbeid

Fagutvikling og politisk påvirkningsarbeid går gjerne hånd i hånd. Men med de begrensede ressursene vi har, er det ikke alltid like enkelt å arbeide så mye politisk som vi ønsker. I 2025 er målet å ansette én fagperson i full stilling som naturligvis vil bidra til å styrke vårt sosialpolitiske påvirkningsarbeid, og bygge bro mellom fag og politikk. Hovedmålet for 2025 er å rette ytterligere fokus mot inkorporering av CRPD i menneskerettsloven.

# Folka i stiftelsen SOR

Folka i SOR er bredt sammensatt med representanter fra akademia, kommunal og privat sektor, fagbevegelsen og spesialisthelsetjenesten. Majoriteten av folka som er tilknyttet stiftelsen er vernepleiere.

## Styret

**Karl Haakon Sævold**, styreleder

**Marit Selfors Isaksen**, nestleder

**Kari Eika**, styremedlem

**Eireen Finden**, styremedlem

**Ulf Berge**, styremedlem

**Karianne Tviberg**, styremedlem

**Stine Marlen Henriksen**, styremedlem

**Oliva Teigland**, styremedlem

## SORs fag- og forskningsfond

**Trine Lise Bakken**, styreleder

**Gry Bogetun**, styremedlem

**Anders Midtsundstad**, styremedlem

**Hilde Guddingsmo**, styremedlem

## Administrasjon

**Linn Løvlie Slette**, daglig leder  
(fra 1. august 2024, fagsjef til 31. juli 2024)

**Cato Brunvand Ellingsen**, fagsjef  
(daglig leder til 1. august,  
fagsjef fra 1. august til 30. september 2024)

**Jarle Eknes**, redaktør SOR Rapport

**Miriam Strømsholm**, seniorrådgiver IT

## Redaksjonskomité SOR Rapport

**Trine Lise Bakken**

**Gry Bogetun**

**Ulf Berge**

Daglig leder i SOR, Linn Løvlie Slette, sammen med en av deltakerne under årets rettighetsseminar. Foto: Olav Helland



# Gode levekår Økt kompetanse Styrkede menneskerettigheter

Vi ønsker å takke Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet for støtten i 2024.

Vi ser frem til å fortsette det videre samarbeidet i årene som kommer, og inviterer gjerne til dialog om hvordan vi sammen kan sikre best mulige tjenester og levekår for personer med utviklingshemming.

**Stiftelsen SOR**

Myrens verksted 3b, 0476 Oslo

[post@stiftelsensor.no](mailto:post@stiftelsensor.no)

[www.stiftelsensor.no](http://www.stiftelsensor.no)